

На Озере 31 марта был проведен смотр художественной самодетельности. На смотре выступили плясуньи, гармонисты, декламаторы. Всего 18 человек. Лучшие исполнители были премированы на сумму 200 руб. В том числе премирован комсомолец Устинов Виктор за пляску и деоруб—отыхановец Свироский за исполнение на гармошке.

28 марта команда женской молодежи в составе Книшовой Веры, Панковой Нюры, Леонтьевой Марии, Чепчуговой Нади сделали переход в противогазях от Озера до Гема. Они прошли 18 километров за 3 часа 30 минут.

А Музыминых.

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСПОЛКОМА

Сделать большевистские выводы

Исторические решения пленума ЦК ВКП(б) восколыхнули партийные организации, восколыхнули коммунистов. Многие большевики по настоящему почувствовали, какой исторический поворот происходит в политической жизни нашей страны, в связи с принятием 8 Съездом Советов сталинской Конституции, поворот, который коммунисты должны возглавить.

Во всех городах нашей социалистической родины проходят сейчас партийные собрания по изучению решений пленума ЦК. Активны Московской и Ленинградской партийных организаций в течении нескольких дней обсуждали итоги пленума Центрального Комитета партии. Сегодня публикуем материал Свердловского актива.

Но было бы грубой политической ошибкой думать, что все первичные парторганизации и все коммунисты нашего района поняли и осознали всю глубину исторических решений пленума ЦК. Нет. Этого этапа, переживаемого партией и страной, не поняли многие коммунисты, даже партийные руководители.

20 марта в здании парткабинета проходило общерайонное партийное собрание Режевской парторганизации. Собрание было не подготовлено. Накануне, обсуждая корреспонденцию в „Уральском рабочем“, „В Реже не изучают решений пленума“, бюро решило созвать районное партсобрание. В результате скоропелого созыва партийного собрания, около 50 человек коммунистов были лишены участия на этом собрании.

Собрание открыто было в 4 часа дня. В 2 часа ночи закончилась его деятельность. Из 38 записавшихся, высказалось 24 чел. Остальным выступать не пришлось. Формально как будто бы все проходило законно, о прекращении прений было проголосовано, в между тем в прениях успели выступить преимущественно руководящие работники. Рядовые коммунисты почти не выступали, и выступать они не могли, ибо собрание было свернуто. Пока рядовые коммунисты сдумывали план своих выступлений, а тут уже поступило предложение—прения прекратить. Ни секретарь райкома Трапезников, ни председатель собрания Коношнин ни слова не промолвили о том, чтобы

В результате чего на партийном собрании критика недостатков работы бюро и первичных парторганизаций была слаба. Многие коммунисты и партийные организации не сделали всех необходимых выводов из решений пленума Центрального Комитета партии. А недостатков в партийной работе, фактов нарушения внутри—партийной демократии, нарушения устава партии, уйма.

Взять, например, Озерскую первичную парторганизацию. Парторг Тыкин в феврале и марте собирает членские взносы с коммунистов за декабрь и заносит в ведомость никак задолженность, а как полученных в декабре. Партийная работа в этой первичной парторганизации запущена. Сталинская Конституция среди лесорубов не изучается. По плану парторга Тыкина коммунисты закреплены по баракам и кварталам для проведения работы по изучению сталинской Конституции в массах. Но никто из коммунистов с января ничего не делал в этом направлении. Коммунист Чепчугов даже не знает куда он прикреплен. И совсем не случайно когда 18 марта созывала партийное собрание по обсуждению решений пленума ЦК, на собрание явилось из 13 коммунистов 3. Собрание было отложено. Коммунист Фомин, работающий начальником механизированной тракторной базы заявил:

—От партийной работы толку мало, надо заниматься больше хозяйственным вопросам. Это будет настоящая помощь хозяйственникам. Если в этом уверен тов. Фомин, то в таком случае мы не уверены в его партийности.

Секретарь парткома завода „Сантехники“ Лялин работал своеобразный стиль работы. Когда проходят партийные собрания, резолюция принимается так: на основе мнений выработать резолюцию. И Лялин на второй день строчит „трехаршанские“ резолюции и прикладывает к протоколу. А дальше этого дело не движется. Лялин не проверяет, как выполняются решения.

Лялин не только запустил партийную работу, но он оказался прямо в плену троцкиста Ойжкова.

А сколько фактов жажма самокритики. Взять, например, коммуниста Селиверстова, который работая

способствовал своей жене Сиротинной растранижать средства детского сада и даже принимал на дому взятки (от Данилова). И, когда отдельные коммунисты подымали этот вопрос, он приглашал их к себе в кабинет и принимал „необходимые меры“. Об этом коммунисты Азанова и Потемкина сигнализируют председателю РИК'а Кисову и в райком, но их сигналы до конца не доводились.

Жизнь многих первичных парторганизаций дышит слабо. 25 марта секретарь райкома Минеев (райсполком) за несколько часов и в остальном собрании, к которому не подготовился. Зачастую на собраниях давят хозяйственные вопросы. Если и ставятся партийные вопросы, то обсуждение их происходит под углом хозяйственной жизни. На собраниях как правило, выступают штатные ораторы. Многие члены партии в партийную жизнь и партийную работу не втянуты. Это является коренным недостатком работы Режевской парторганизации.

Все эти факты приводим для того, чтобы они были учтены на проводимом сейчас райпартсобрании. Каждый присутствующий на нем должен помнить, что „живительный ветер самокритики поможет вымести из партии все чуждое большевиству. Самокритика еще больше сплачивает партийные массы вокруг нашего Центрального Комитета, усиливает боеспособность каждого члена партии“.

На Крутихе партработа в загоне

Такое оружие, как политическая агитация по-прежнему является наиболее слабым, заброшенным участком партийной работы на Крутихе. Обычно она сводится к периодическим докладом на общих собраниях, посвященных тем или иным политическим событиям. Наиболее же простые средства агитации, как беседы и чтения газет проводятся очень редко. Важнейшее постановление правительства от 16 февраля 27 года о лесозаготовках большинством рабочих не знают. Изучение сталинской Конституции и постановления пленума ЦК ВКП(б), доклад тов. Жданова, не организовано. Коллектив агитаторов, есть только на бумаге. Рабочий шпалорезного завода т. Клеванин говорит: —К нам начальник Чув

Документы затерялись

С 1928 по 1933 год я состоял членом партии. И когда проходила партийная чистка: я ступешался и не мог ответить на один политический вопрос. Тогда меня перевели из членов партии в кандидаты. Перевели правильно.

Но с 33 года прошло уже много лет. И я за это время крепко работаю над повышением своего идейно-политического уровня.

И вот в 1935 году я решил подать заявление о переводе меня из кандидатов в члены партии. Заявление, анкета были написаны, оформлены поручителями и весь этот материал я передал бывшему секретарю парткома леспромхоза т. Лисицыну.

А сейчас, на заявления, на анкеты нигде не оказалось. Таким образом я вот уже 4 года состою кандидатом. Сейчас у меня наращивается вопрос: сколько же десятков лет мне придется состоять в кандидатах партии. Хотя в данное время ячитаю себя вполне подготовленным для перевода из кандидатов в члены партии.

Семен Никанов.

На баран, а конюшня

В барак ледяной дороги на Крутихе—нет уборной, стола, скамеек, кипятильника, лампы, всюду непроходимая грязь.

Мастер дороги Ушенин издевательски заставил жить в этом бараке с 12 марта 18 рабочих.

Ховман Гариф Набиевич.

Подготовка к весеннему севу



Колхоз „Штурм“ (Титовского района, Западно-Сибирского края) всю свою посевную площадь засеет в этом году чистосортным зерном. Для посева в колхозе подготовлено 1529 центнеров зерна. На СН: Колхозники колхоза засеяли посевную пшеницу в триера.

Перерисовка Шнубар.

С фото Мясникова.

К СЕВУ НЕ ГОТОВЫ

Подготовка к севу в колхозе „12 октября“ Фирсовского совета идет плохо. На обрва, ин сельскохозяйственный инвентарь не отремонтирован. Куликов Белоусов Михаил и Белоусов Петр в кулинице работают только по 4 часа. Председатель колхоза Белоусов Федор Иванович заявил: успеет отремонтировать, посевная еще далеко.

Стахановская декада организована плохо. Колхозники не мобилизованы на ликвидацию недоделок подготовки к посевной. До сих пор еще не вывезено 67 цент. семян. Минеральные удобрения, навоз не вывозят. Люди по взвешью не раскормлены.

Сельмер.

партийной организации лесоучастка нельзя ничем оправдать.

Поворот в политической жизни нашей страны требует от партийных организаций, немедленной перестройки всей партийной и хозяйственной работы. Как никогда, исключительное значение приобретает политическая агитация. Руководителям Крутихи необходимо серьезно продумать слова т. Жданова на пленуме ЦК ВКП(б), что каждая агитация должна отвечать на все вопросы рабочих и колхозников и не оставлять их без внимания, без ответа, ибо если мы не ответим, то за нас это никто не ответит—свято место пусто не бывает.

Партийная организация Крутихи не выполнила важнейшее решение ЦК ВКП(б) от 4/ХП—35 г., в котором предлагалось установить регулярное занятие коллектива агитаторов, беседчиков, чтецов по подготовке к докладам, беседам и чтениям.

Забвение политической агитации, культурно-массовой работы развертывания большевистского ста-

Областной рейд легкой кавалерии: В Арденьева, Мусальников, Зобнин.

Собрание Свердловского партактива

НАЧАЛИСЬ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ

Закончилось, длившееся пять дней собрание партийного актива города Свердловска. Доклад об итогах пленума ЦК ВКП(б) сделал секретарь Свердловского Обкома и горкома ВКП(б) тов. Кабаков. По докладу развернулись оживленные прения, для участия в которых, записалось 155 человек и выступило 60 ораторов. Выступающие отмечали, что самокритика в Свердловской областной партийной организации была важна. И на собрании актива некоторые партийные работники вместо разоблачения грубейших политических ошибок в своей работе, пытались замолчать их, обойти острые вопросы. В частности редактор "Уральского рабочего" Жуховицкий чванливым тоном пытался поучать актив, как следует развернуть самокритику, какое она имеет значение для парторганизации. Однако Жуховицкий с тыдлин в умолчал о том, что редактируемая им газета, беззубая. Резкими репликами с мест собрание вынудило у Жуховицкого признание, что он как редактор не обеспечил развертывания самокритики. Того же не хотел сказать Жуховицкий сказал за него парторгкондукторского резерва, станции Свердловск—Орбиро-вочная Коняев.

Жуховицкий здесь учил нас самокритике, а сам ее не развертывал. Если по явится заметка в "Правде" критикующая больше ра-ботников, она ее перепечата-тывает, а почему сам не критикует когда люди не правильно действуют, нарушают устав партии? У нас много политических ошибок и для того, чтобы устранить их, нужно шире развернуть самокритику.

Подхалимство и угодни-чество культивировалось в областном и городском комитетов партии, а отсюда переносилось в низовые парторганизации. За по-

пытке критиковать или воз-ражать руководящим ра-ботникам, члены партии иногда исключались из ВКП(б) или снимались с работы. Так было в извест-ном деле Кравчука, так же было с секретарем партко-ма Верх-Исетского завода Григорьевым. На одном из пленумов горкома мы слу-шали доклад Григорьева об агитации—говорят заве-дующий отделом парткад-ров горкома Кормилов.—На реплики секретаря обкома ВКП(б) тов. Швеницкая, Григорьев возмущал, стал возражать.

Как смел он так посту-пать! Убрать за это Гри-горьева—решили мы, но как это сделать? Решили по-ставить его отчет на пар-тийном собрании завода по-лагая, что оно снимет Гри-горьева за неадекватность. Однако, наши надеж-ды не оправдались. Ком-мунисты ВЛЗ признали работу парткома удовлет-ворительной. Тогда горком обратился к Григорьеву с предложением не уйдет ли он с работы по болезни. На этом сговорились, яко-бы по болезни сняли. Те-перь он работает в аппара-те горкома и ничего, не бо-леет".

Выступивший на активе Кравчук, подхалимами из Октябрьского райкома и Свердловского горкома не-давно исключавшийся из партии за критику секре-таря Свердловского Обкома Кабакова, рассказал акти-ву, что несмотря на пере-довую "Правду" ему толь-ко на днях возвратили пар-тийный билет, а новый сек-ретарь РК Емельковский, пытался не допустить его на это собрание партактива, боясь очевидно, критику товарища Кравчука.

Некоторые работники ули-ченные в беслечности, в политическом ротозействе, в либеральном отношении к врагам народа, каются на активе, но дальше по-вязанных речей не идут, не укрепляют связей с масса-

ми, продолжают работать старыми негодными мето-дами. Агитатор механи-ческого цеха № 1 Урал-машзавода Распазов дает этой категории работников такую характеристику.

Мы прослушали здесь немало покаянных речей. Это не первый акт, ког-да с этой же трибуны вы-ступают руководящие пар-тийные работники, каются в грехах допущенных в работе для того, чтобы ре-билитировать себя перед партийной организацией и продолжать работу. Выступ-ление на этом собрании врио. председателя Облс-полкома Плинокоса свелось к тому, что он заслужен-ный человек и семнадцать лет находится на руково-дящей работе. Однако, я очень сомневаюсь, будет ли трехтысячный коллектив механического цеха Урал-машзавода голосовать при выборах в Верховный Со-вет за Плинокоса. Он ни разу не был в цехе, ни ра-зу не выступил перед этим громадным коллективом. Это же нужно сказать и о председателе Облпрофсо-ва Богачеве. Времени до выборов в Верховный Со-вет осталось не много, на-до людям понять, что из-биратели будут голосовать только за людей, которых они хорошо знают".

Парторг Березовского рудоуправления Соколов говорит:

Приехал к нам в Бере-зовск Жуховицкий делать доклад о Чрезвычайном О'езде Советов. Рабочие с большим вниманием выслу-шали доклад, но когда ста-ли говорить о своих нуж-дах, Жуховицкий не дожидаясь конца собрания уехал заявив, что ему некогда здесь выступать и говорит, что исправляться надо, пе-ределяться, перовоспитываться. Некоторые руко-водящие работники чура-ются масс. Почему Хоро-шу, Яну и другим не си-деть на собраниях, рядом с рядовыми коммунистами.

Если выбрали в президи-ум—садитесь на свои ме-ста, а нет—сидите вместе с другими в зале и не скры-вайтесь за кулисами".

При общем одобрении Соколов заканчивает речь так: "Вышестоящие органи-зации должны не только выслушивать нас, но и по-могать нам исправлять не-достатки так, как с низов начинается жизнь".

Пользуясь идиотской болезнью—беслечностью не-которых руководящих ра-ботников враги народа—троцкисты пролезли в пар-тийный аппарат, чтобы раз-лагать партию изнутри. Вывший секретарь Перво-уральского райкома, подлый бандит Чернецов во—время проверки партдокументов под видом борьбы с про-никшими в партию бело-гвардейцами, а так же под видом освобождения от пас-сива, исключил из ВКП(б) десятки честных работни-ков. Многие из выступав-ших требовали пересмот-реть дела исключенных за пассивность.

В заключительном сло-ве тов. Кабаков отметил, что критика на собраниях была правильной. Актив насто-роженно следил не только за тем, что сказано, но и с ка-ким настроением вышел оратор. На каждую фаль-шивую ноту собрание тот час же по—большевистски реагировало. Единство пар-тийных рядов продемонст-рированное на собрании свидетельствует о том, что актив правильно понял за-дачи поставленные плену-мом ЦК ВКП(б).

В принятой резолюции актив целиком и полностью одобряет решения пленума ЦК ВКП(б), считает пра-вильным постановление об и-сключении из рядов ВКП(б) правых отщепенцев, реставраторов капитализма Бухарина и Рыкова. Об-суждение наметило ряд кон-кретных мероприятий по реализации исторических решений пленума ЦК.

(СвердТАСС).

26 марта в ряде партор-ганизаций Свердловска на-чались отчетно-выборные собрания. Первый день по-казал, что подготовка в собраниях была поверхо-ностной, самокритика не-достаточной. На Шарико-подшипниковом заводе ком-мунисты узнали о собра-нии за несколько часов. Парторг Гвоздев со своим докладом продемонстриро-вал незнание коммунистов. Так он назвал Каванича малограмотным, а тот к кон-фузу парторга выступил со зрелой политической речью.

Хорошо прошло собрание парторганизации фабрики "Обувь". Оно началось рав-но в назначенное время. Из 34 не явился по неува-жительной причине только один коммунист. Секретарь парткома Скмоева в своем отчете подвергла в крити-ческому анализу работу парткома, указала его ошиб-ки, так же ошибки допу-щенные райкомом, горкомом партии. В прениях на соб-рании выступил секретарь Обкома ВКП(б) Кабаков, ука-завший ошибки свои соб-ственные и Обкома, так же недостатки в работе парт-организации фабрики "Обувь".

В большинстве парторга-низации собрания не за-кончились, перенесены на сегодня.

(СвердТАСС).

Отв. редактор А. Габов.

Человек с большим аппетитом

Хитрый лстец, ханжа, подхалим, Щадрянский Иудушка Головлев, изощ-ряясь в лстивом пусто-звонстве, обманывая бедно-го Фоку и Шелепиху гово-рил:—Я тебе одолжение де-лаю—и ты меня одолжи: это уж не за проценты, а так, в одолжение... Ты де-сятянку то, шутя скосишь, а я тебя на предка помню! Я, брат, ведь проет".

Далеко позади осталось это время, а Щадрянские герои живут—живут вол-ки в овечьей шкуре, лебезят перед раскисшими от по-хвалы начальниками, ханжат перед каждым, с кого есть возможность ур-вать по—жирнее кусок для личного благополучия.

Костылев Вас. Никол не бедный Фока и Шелепиха—он председатель колхоза Иудушки. Он обла-

отрывать колхоз и колхоз-ников от разных Иудушек. Однако, он плюнул на до-верие колхозников и на колхоз и сам превратился в матерого Иуду, предаю-щего интересы колхоза и родины за рюмку водки.

Мы не знаем как догово-ривался Копалов Ал. Ник., председатель Каменского сельсовета с Костылевым Вас. Ник. о своей жизни, но мы знаем, что оба они и лстецы и подхалимы боль-шие. Читатель из фактов, очевидно, поймет, что дого-варивался Копалов так, как договаривался Иудушка.

В результате такой "дого-воренности" весной 1936 го-да Костылев Вас. Ник. "уступает" Копалову Ал. Ник. лучший участок кол-хозной земли, дает ему се-мян, колхозники обрабаты-вают участок засевают пше-

ницей. Приходит пора убор-ки. Колхозники убирают Копалову пшеницу, молотят, плотят за него сельхоз-налог, сдают хлебоблажки и ссыплют в элеватор Копало-ва 80 пудов отборной пшеницы.

Но Копалову этого мало. У Копалова не такой аппе-тит, что бы хватало 80—ти пудов пшеницы. Кроме это-го, он со своим, приручен-ным секретарем, каждый раз покупает в магазине по 5—6 буханок хлеба, да еще и клеветает на будущее.

Копалов поднаивает Кос-тылева и наберет, пьет Копалов вместе со своим секретарем—все скрывают друг друга, лебезят, хан-жат в районных организа-циях, подхалимничают и в это же время предают.

Не пора ли этих людей с большими аппетитами на социалистическое добро, двурущников, Иудушек прибрать в руки.

Фирсов и Афонасьев.

ХОРОШАЯ ЗАБОТА О ДЕТЯХ

Хорошо в нашей Колта-шевской школе относятся к детям. Радостно за своих сыновей и дочерей, что им пришлось учиться в совет-ской школе. Для многосе-мейных и для малосемей-ных созданы одинаково хо-рошие условия.

Наши дети ежедневно бесплатно получают горя-чий завтрак и 250—300 грамм хлеба.

Спасибо советской власти и партии за помощь нашим детям.

Ладикских.

Во исполнение судебных и арбитражных решений №№ 2-802, 2-738, 2-115, 22732, 29, 939, 97.

Судебный исполнитель

Реш. р-на на 4-е апреля 1937 года в 12 часов в о. Черемисске в дирекции МТС.

ОБЪЯВЛЯЕТ ТОРГИ

В продаже: 1) легковая автомашина ГАЗ "А" оценка 5983 руб., 2) пишу-щая машина "Уинд-вуд" оценка 4453-30 коп.

Судебный исполнитель Потаскуев.

ШКОЛА ГОРПРОМУЧ

управления копей

проводит набор учеников ПРИНИМАЮТСЯ мальчики в возрасте от 16 лет до 19 лет с образовани-ем 6—7 классов.

Нужны документы о рождении и образовании.

Принятые обеспечиваются стипендией от 76 руб до 128 руб. и общежитием.

Прим. заявлений до 15 апреля 1937 года.

Нач. школы Гуськов.